

KRAĆI ŽIVOTOPIS I RADNA BIOGRAFIJA

Rođena sam 1974. godine u Zagrebu, gdje sam završila osnovnu i srednju školu. Diplomirala sam češki jezik i književnost te poljski jezik i književnost 2000. godine na Filozofskom fakultetu u Zagrebu te bibliotekarstvo 2010. godine. Stručni ispit za stručno zvanje diplomirani knjižničar položila sam 2015. godine, a zvanje višeg knjižničara stekla sam 2022. godine.

U Knjižnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu radim od 2010. godine kao predmetna knjižničarka za Zbirku za zapadnu slavistiku. Poslovi obuhvaćaju nabavu, razvoj zbirke, formalnu, sadržajnu i tehničku obradu, razmjenu građe s knjižnicama iz Češke, Slovačke i Poljske, rad s korisnicima, izradu tekućih bibliografija profesora Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti, mentoriranje studenata preddiplomskog studija informacijskih znanosti i diplomskog studija bibliotekarstva u sklopu stručne prakse. Osim toga, koordiniram rad pomoćnih knjižničara Knjižnice te sudjelujem u organizaciji tematskih izložbi.

Radila sam na izradi stručnih uputa za darove (*Postupovnik o prihvaćanju darova i donacija Knjižnice Filozofskog fakulteta u Zagrebu*) te sam jedna od osnivačica Grupe za Zelenu knjižnicu i Grupe za inkluzivne knjižnične usluge Knjižnice Filozofskog fakulteta. S kolegicom Lanom Zrnić 2021. godine pokrenula sam Jezični kafić (JeKa) koji je namijenjen stranim studentima koji žele poboljšati znanje hrvatskoga jezika i polaznicima Croaticuma, kako bi u neformalnom okruženju vježbali komunikacijske vještine na hrvatskom jeziku, proširili vokabular, povećali sigurnost u komunikaciji, pitali sve što ih zanima vezano uz Hrvatsku i učinili svoj boravak u Hrvatskoj što sadržajnijim.

Godine 2021. sudjelovala sam u organiziranju online međunarodne konferencije *Libraries and the UN Agenda 2030: the role of the libraries in the promoting sustainable development* koja je okupila stotinjak sudionika iz petnaestak zemalja iz cijeloga svijeta. Domaći i strani izlagači govorili su o konceptu održivog razvoja te kako knjižnice svojim aktivnostima mogu utjecati na podizanje svijesti o važnosti zaštite okoliša i održivom razvoju.

Niz godina surađivala sam s Gradskom knjižnicom Ivan Goran Kovačić Karlovac, ne samo kao izlagačica, već i kao članica organizacijskog odbora *Zelenog festivala - Karlovačke zelene priče*. Dugogodišnja uspješna osobna suradnja rezultirala je 2023. godine potpisivanjem partnerskog sporazuma između Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Gradske knjižnice Ivan Goran Kovačić Karlovac i nastavku rada na poticanju višedisciplinarnе suradnje u provedbi programa koji potiču razvoj zelenih, ekoloških tema u knjižnicama.

U četiri navrata sudjelovala sam na Erasmus+ Staff Mobility Weeku (Italija, Grčka, Španjolska), a osim toga izlažem na stručnim skupovima u Hrvatskoj i svijetu. Aktivno se služim engleskim jezikom.

BIBLIOGRAFIJA RADOVA

Objavljeni stručni/znanstveni rad u recenziranom domaćem časopisu/publikaciji

1. Klemar Bubić, B., i Sočo, J. (2024). Uloga darova u izgradnji fonda Knjižnice Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, *Vjesnik bibliotekara Hrvatske*, 67(3), str. 337–351. <https://doi.org/10.30754/vbh.67.3.1183>
2. Sočo, J., Zrnić, L. Jednake mogućnosti svima: pomoć studentima s teškoćama čitanja i pisanja // *Ostvarimo potencijale knjižnica* / Malkoč Bišćan, A. (ur.)Karlovac: Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac, 2021. str. 48–57.
3. Zrnić, L., Gotal, E., Sočo, J., Klemar Bubić, B. (2021). Zelena knjižnica Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu // *Vjesnik bibliotekara Hrvatske*, 64(2), str. 425–442.
4. Sočo, J., Zrnić, L. Knjižnica Filozofskog fakulteta u Zagrebu - primjer visokoškolske knjižnice // *Knjižnice : kako i kamo dalje?* / Mašina Delija, D. ; Kalanj, K. (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2019. str. 163–172.

Objavljeni stručni/znanstveni rad u recenziranom međunarodnom časopisu/publikaciji

1. Sočo, J., Zrnić, L. Usluge i pomagala za studente s invaliditetom u Knjižnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu // *Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti odgoju i obrazovanju, Zbornik radova s 1. međunarodne umjetničke i znanstvene konferencije* / Ileš, T. ; Sabljar, M. (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2021. str. 820–832.
2. Klemar Bubić, B.; Sočo, J. Aktivnosti Knjižnice Filozofskog fakulteta u Zagrebu kojima promiče zdrav način života // *Uloga knjižnica u promicanju zdravoga načina života* Šibenik, Hrvatska, 2020. (u tisku)

Objavljeni kraći stručni prilog/prikaz

1. Martinić, L. ; Sočo, J. Komisija za zaštitu knjižnične građe. *HKD Novosti*, 88(2024).
2. Novosel, V.; Sočo, J. Inkluzivna strana visokoškolskih knjižnica: primjer Knjižnice Filozofskog fakulteta u Zagrebu // *Hrčak : glasilo Hrvatskoga čitateljskog društva*, 61–62(2021), str. 25–26.
3. Sočo, J. Nabava publikacija razmjenom: primjer međuknjižnične suradnje Zbirke za zapadnu slavistiku Knjižnice Filozofskog fakulteta u Zagrebu. *HKD Novosti*, 84(2021).
4. Sočo, J. Obilježavanje Dana planeta Zemlje u Knjižnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu. *HKD Novosti*, 84(2021).

KRATAK PROGRAM RADA ZA MANDATNO DVOGODIŠNJE RAZDOBLJE (2026. – 2028.)

Za vrijeme trajanja mandata zalagat ću se za razvoj knjižnica kao otvorenih, dostupnih i uključivih prostora koji svim građanima omogućuju slobodan i jednak pristup informacijama, znanju i kulturnim sadržajima. Posebnu pažnju posvetit ću razvoju kvalitetnih knjižničnih usluga koje odgovaraju potrebama različitih skupina korisnika te pridonose izgradnji demokratskog i inkluzivnijeg društva.

Poticat ću razvoj svih vrsta knjižnica te osnaživati njihovu ulogu u promicanju svih vrsta pismenosti, a posebice informacijskog opismenjavanja i cjeloživotnog učenja. Smatram da knjižnice trebaju biti mjesta koja aktivno pridonose društvenoj uključenosti, razvoju zajednice i ravnopravnom pristupu znanju i informacijama.

Posebno ću raditi na jačanju svijesti knjižničara o važnosti pripadanja knjižničarskoj profesiji te na unaprjeđenju profesionalnog statusa hrvatskih knjižnica, knjižničara i knjižničarske struke u Hrvatskoj i u međunarodnom okruženju. Izuzetno mi je važno zalaganje za profesionalni integritet knjižničara te aktivno sudjelovanje Hrvatskoga knjižničarskog društva u predlaganju i donošenju zakonskih propisa koji se odnose na knjižničarsku djelatnost.

Važnim smatram osiguravanje uvjeta za kontinuitet nakladničke djelatnosti Hrvatskoga knjižničarskog društva - izdavanje stručnih publikacija i časopisa te organizaciju stručnih skupova koji pridonose razmjeni znanja i jačanju struke. Nastavit ću podupirati već započete projekte i programe, ali i otvarati prostor za nove inicijative i suradnje.

Jednako važnim smatram razvijanje svijesti o potrebi zaštite i očuvanja kulturne baštine. Hrvatsko knjižničarsko društvo treba i dalje imati važnu ulogu u promicanju vrijednosti baštinskih zbirki te u aktivnom sudjelovanju u njihovoj zaštiti, promociji i dostupnosti. Posebnu pažnju potrebno je posvetiti povećanju vidljivosti knjižnične baštine u široj javnosti, njezinu boljem prepoznavanju kao važnog dijela kulturnog identiteta te povezivanju baštinskih sadržaja s obrazovanjem, znanostima, turizmom i suvremenim digitalnim okruženjem.

Poticat ću suradnju unutar Hrvatskoga knjižničarskog društva između pojedinaca, komisija, sekcija i drugih tijela Društva. Radit ću na povezivanju hrvatskih regionalnih društava te poticanju suradnje domaćih, stranih, stručnih i srodnih udruga, kao i obrazovnih institucija koje knjižničari prepoznaju korisnima za svoj profesionalni rast i razvoj.

Posebno naglašavam važnost nastavka suradnje Hrvatskoga knjižničarskog društva s knjižničarskim društvima zemalja u okruženju te razvijanja partnerstava s kolegama iz regije. Cilj mi je tijekom mandata poticati nove oblike suradnje s knjižničarskim društvima iz zemalja koje su nam bliske i s kojima dijelimo slične prakse, izazove i ideje, kako bismo zajednički razvijali struku i jačali položaj knjižničara u sredinama u kojima djeluju.

Radit ću na jačanju uloge Društva koje vidim ne samo kao mjesto osnaživanja, učenja i osiguravanja što bolje legislative, nego i kao mjesto međusobne podrške i pomoći u svakodnevnoj knjižničarskoj praksi.

Savjesno i odgovorno ću organizirati te voditi rad i poslovanje Hrvatskoga knjižničarskog društva, kao i predstavljati i zastupati društvo u svim hrvatskim i međunarodnim, radnim i savjetodavnim tijelima.

RADNA BIOGRAFIJA S OSVRTOM NA RAD U HRVATSKOM KNJIŽNIČARSKOM DRUŠTVU

Članica sam Zagrebačkoga knjižničarskog društva od 2009. godine, čime potvrđujem dugotrajan i kontinuiran interes za rad Društva i razvoj struke.

Od 2022. godine aktivno sudjelujem u radu Zagrebačkoga knjižničarskog društva kao potpredsjednica i članica Upravnog odbora. Kroz taj angažman sudjelujem u donošenju odluka, organizaciji aktivnosti i unapređenju rada Društva.

Od 2019. godine članica sam uredništva *Novog uveza*, časopisa Zagrebačkoga knjižničarskog društva, a od 2022. godine urednica. Time aktivno doprinosim stručnoj komunikaciji, vidljivosti rada knjižničara i promociji aktualnih tema iz područja knjižničarstva.

Od 2018. godine članica sam Komisije za zaštitu knjižnične građe Hrvatskoga knjižničarskog društva, a predsjednica Komisije u dva uzastopna mandata (2022. – 2024. i 2024. – 2026.). Urednica sam sadržaja Edukativnog portala Komisije za zaštitu knjižnične građe te s Lorenom Martinić uređujem rubriku *Blaga naših knjižnica* koja se objavljuje na društvenim mrežama Hrvatskoga knjižničarskog društva.

U dva uzastopna mandata predsjednica sam Sekcije za upravljanje i tehnologiju HKD-a (2022. – 2024. i 2024. – 2026.). Ove funkcije omogućile su mi stjecanje iskustva u vođenju stručnih tijela, koordinaciji rada i promicanju suvremenih pristupa upravljanju knjižnicama.

Od travnja 2024. godine zamjenica sam predsjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, gdje aktivno sudjelujem u planiranju i usmjeravanju stručnog rada Društva.

Od 2022. godine članica sam Komisije za prilagodbu i pristupačnost knjižničnih usluga, čime doprinosim razvoju uključivih i dostupnih knjižničnih usluga za sve korisnike.

Od 2025. godine članica sam IFLA-ine sekcije Equitable and Accessible Library Services (EALS), što potvrđuje moju međunarodnu uključenost i praćenje suvremenih trendova razvoja knjižničnih usluga.

Uz navedeno, članica sam programskih i organizacijskih odbora brojnih stručnih skupova te od 2020. godine uređujem Facebook stranicu kampanje „I ja želim čitati!“, čime doprinosim promicanju čitanja, pristupačnosti knjižničnih usluga i vidljivosti knjižničarske struke u javnosti.



Jasmina Sočo, viša knjižničarka



Sveučilište u Zagrebu
Filozofski fakultet

University of Zagreb
Faculty of Humanities and Social Sciences



Zagreb, 23.4.2026.

Hrvatsko knjižničarsko društvo

c/o Nacionalna i sveučilišna knjižnica

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb

SUGLASNOST

Jasmini Sočo, višoj knjižničarki, zaposlenoj u punom radnom vremenu u Knjižnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu za kandidaturu za predsjednicu Hrvatskog knjižničarskog društva u mandatu 2026.-2028. g.



Prof. dr. sc. Domagoj Tončinić

Dekan

Filozofski fakultet, Ivana Lučića 3, HR-10000 Zagreb
Tel./Phone:+385(0)1 4092 005, Fax:+385(0)1 6156 879

IBAN: HR1823600001101311177
OIB: 90633715804, URL: www.ffzg.unizg.hr